

“崮”事里的事，我们来讲述

岱崮地貌VR航拍暨全媒体采风活动成功启幕



岱崮地貌 王逸涵 摄



“中国当代徐霞客”、最早发现“岱崮地貌”的李存修教授戴上头显设备体验VR 曹明轩 摄



领导嘉宾为本次VR航拍活动所用的无人机
材掀起“红盖头” 王逸涵 摄

7月30日,由山东传媒职业学院、齐鲁晚报·齐鲁壹点联合主办的“飞·阅·山东·爱我·崮·乡——VR航拍暨全媒体采风活动”启动仪式在山东省临沂市蒙阴县岱崮镇岱崮地貌景区成功举行。一道对山东岱崮地貌“史上最逼真空中画像”的大幕正式拉开。

据悉,本次活动历时一年,山东传媒职业学院联合齐鲁晚报·齐鲁壹点将采用先进的VR全息技术手段,首次为山东独有的岱崮地貌景观进行一次“VR空中全景拍摄”,通过图文、视频等形式,在齐鲁晚报·齐鲁壹点及其全媒体平台上进行展示。旅游爱好者可通过VR全景航拍的独特视角,从空中、地面各个角度观看岱崮地貌的雄姿,感受其独有的魅力。

中国地大物博,有很多鬼斧神工的自然杰作,形态各异的造型地貌,尤为让人津津乐道。而作为“世界第五地貌”,岱崮地貌为山东所独有。位于山东省蒙阴县东北部的岱崮镇是其核心区,这里群崮耸立,被誉为“中国崮乡”。这里的山峰没有高耸入云霄的山尖,山峰顶部平展开阔如平原,峰巅周围峭壁如刀削,峭壁以下则是逐渐平缓山坡的地貌景观。

蒙阴县委副书记孔繁润在启动仪式上表示,今年沂蒙山地质公园

被联合国教科文组织公布为世界地质公园,被命名为“中国第五大地质造型地貌”的岱崮地貌,是沂蒙山地质公园的核心园区,为这一齐鲁大地特殊地质景观走向世界发挥了重要作用。本次全媒体采风活动,将全方位展示岱崮地貌的独有价值,也将对岱崮地貌的知名度有进一步提高,对推动蒙阴县经济社会各项事业发展产生巨大积极影响。

山东传媒职业学院院长胡建军军表示,此次山东传媒职业学院与齐鲁晚报携手,联合组建师生与编辑记者“混编”的采风团队,携带世界先进的全景摄像机、数码相机、无人机等拍摄设备,跋山涉水,将最大程度地向读者展示岱崮地貌的真容,向社会展示崮乡风采。

山东传媒职业学院的学生董文康是本次活动的无人机飞手之一,他告诉记者,在山区航拍不容易,“山里风大,给航拍带来了不小的挑战”。山东传媒职业学院新闻传播系传播与策划专业负责人王娜表示,“闭门造车”是创作不出好作品的。在她看来,社会、环境、以及当地的风土人情是丰富作品的必经之路,从而产生创作上的新灵感,使拍摄的作品内容注入更多内涵。

据了解,此次活动也是山东传媒职业学院“三下乡”社会实践活动、齐鲁晚报·齐鲁壹点编辑记者践行“四力”重要活动之一。

“多年以来,齐鲁晚报一直跟岱崮有着不解之缘,围绕岱崮地貌的开发,晚报一直保持着高度关注。”齐鲁晚报相关负责人表示,随着时

代的不断发展,新技术的不断涌现,让人们看待世界时有了更直观、更独特的视角。刚刚上线的齐鲁壹点8.0版本也标志着齐鲁晚报·齐鲁壹点正向“智媒、智云、智库”时代全面迈进。“通过本次活动,齐鲁晚报·齐鲁壹点将携手山东职业传媒学院、岱崮地貌风景区,让‘飞阅山东·爱我崮乡’更加广为人知。”

据了解,“一崮一城一片”是本次活动坚持的拍摄标准之一。拍摄采访中,将讲述“名崮”与“名城”交映生辉的历史,站在区域经济社会发展的立场上,深挖岱崮地貌在文化旅游开发、经济社会发展等方面潜在的应用价值,并建立岱崮地貌档案。主办方介绍,本活动将以实际行动力促山东岱崮地貌“串珠成链”“聚沙成塔”,带动当地经济发展,促进山东文旅融合大发展。

本次活动首条拍摄路线为临沂蒙阴、沂水、潍坊青州。齐鲁晚报·齐鲁壹点将通过全媒体渠道对本次活动的后续进展进行全程报道,将所呈现的壮丽美景带给更多网友。

(王逸涵 乔显佳)



扫码观看岱崮地貌VR航拍作品

到石岛赤山过暑假吧,这里只有26℃

近期,我省各地持续高温,想在三伏天里找一处避暑纳凉的好地方,不妨到石岛赤山瞧瞧。

石岛赤山位于荣成市的东南海滨,毗邻石岛湾,景区山峦叠翠,绿树葱葱,森林覆盖率超过95%,走入其中,仿佛置身天然森林氧吧。这里有着胶东沿海独特的清凉气候,就算是现在的三伏天,平

均气温也只有26℃左右,很是清凉,非常适合度假避暑。

赤山不仅仅是一座山,它有历史,有文化,有故事,来旅行你会更加深刻体会到旅行的意义。赤山大明神铜像,高58.8米,是世界体量最大的锻铜雕像之一;千年古刹——赤山法华院,是威海市唯一的一座佛教寺院,掩映在碧树秀林之中,四周

层峦叠嶂。此时来赤山,还能感受热闹的石岛滨海啤酒节。啤酒节每晚6点准时开始,徐徐的海风拂面,海浪拍打着海岸,游客们在海边嬉戏游玩,啤酒节现场人声鼎沸,台下的吃客们频频举杯,舞台上的节目一个接着一个,美食佳肴,高潮迭起,好不热闹。

(张燕妮)

怎么选旅游产品,我们告诉您 “壹起游”读者见面会本周六(8月3日)举行

有意暑期出游的读者朋友们久等了。本报即将邀请专业人士,为大家分享旅游常识,讲解旅游产品的价格构成,教您选择性价比高的旅游产品。8月3日(周六)上午8:00,由齐鲁晚报“壹起游”俱乐部联合笑夕阳组织的“壹起游”读者见面会暨“笑夕阳”旅游线路分享会,将在泺源大街2号大众传媒大厦3层303-1室举行。只要您热爱旅游,不论年龄,不分职业,欢迎来参会。

7月25日齐鲁晚报《旅游休闲》周刊,刊登了“壹起游”

读者见面会,8月3日不见不散》消息后,本报文旅事业部接到不少读者的来电,纷纷报名参会,因名额有限,还没有报名预约的可要抓紧时间啦!

一直以来,“笑夕阳”以优质的服务和运营经验成为夕阳红旅游产品的代表。自2013年品牌注册以来,“笑夕阳”专为中老年人量身定制,做到一线多游,安排合理,全程有专业导游陪同,大型专列、包船活动还有医护人员全程服务等产品特色。

分享会上,还为大家推出眼下最火爆的旅游线路,火车

游、专列游、包船游任您选,现场还有互动抽奖、预定惠现金等活动,每位到场的读者都可获赠精美礼品一份。

分享会预约电话:
85196829,手机/微信
13165137869,更多线路详情
请扫描齐鲁晚报“壹起游”二
维码查看。(卢红)



有“惊喜”的旅程更珍贵



□ 温涛

作为旅游者,不知道你有没有考虑过这样一个问题:在出游之前,如果我们已经对要去的目的地的各种资讯了如指掌,那么,会不会跟一场充满期待的电影被剧透一样,降低了期望值。如果,“规定动作”之外收获到一点意外惊喜,会不会更难忘?

人在上海的高中同学小芳,前段时间一家三口去了法国,去看巴黎的博物馆和艺术馆。归来之后,小芳突然发现,自己在法航公号的一个视频上露了一脸。

更“惊喜”的是,从上海出发时,他们乘坐的航班上,突然响起了柴可夫斯基《天鹅湖》的优美旋律,来自巴黎歌剧院芭蕾舞团的10名舞者,进行了一次芭蕾快闪,为机上所有的乘客带来了惊艳的表演,也为该芭蕾舞团的亚洲巡演画上了圆满的句号。要知道,巴黎歌剧院芭蕾舞团大有来头,由路易十四一手打造,是世界芭蕾艺术的中心和浪漫主义芭蕾的发祥地。

谈起此事,小芳同学说,这真

是旅途中的意外之喜,为他们的法国之旅锦上添花,是一种很难得的经历。

其实这样的经历我自己也有过。前一阵在新疆喀什,报名参加了到塔什库尔干县的两日游。途中在喀拉库勒湖边远观著名的冰山之父慕士塔格峰时,突然出现了一群舞者,是戴着围巾和墨镜的年轻男女,随着音乐响起,在湖畔的平地上跳起了舞蹈。原来是当地文化下乡的表演团队,在为正式的演出进行彩排,这场“无心插柳”的演出,反倒成为我们旅途中的又一道风景。

如今我们处在一个资讯高度发达的时代,各种旅游资讯、攻略等服务信息触手可及,对于旅游者来说,这是好事,会使得出游更加便捷。但对于求新求异的旅游业来说,其实也有不利的一面,那就是会使得游客对于旅游目的地的期待和想象空间被压缩了。而且,对于旅行社等经营者而言,常规的旅游产品基本都是程式化、批量化的千人一面,千人一线,就很难有惊喜。

面对日益挑剔的旅游者,如何让他们感受意料之外的惊喜,应该是摆在文旅界面前一个持续的课题。这种惊喜的供给其实也不难,说到底不过是两句话,多用一点心,多用一点情,仅此而已。